

## 学习贯彻省第十二次党代会精神

## 省第十二次党代会精神宣讲走进军分区

本报讯(全媒体记者 邢天笑)7月22日,市委宣讲团成员走进四平军分区,为官兵开展了一场生动精彩的省第十二次党代会精神报告会。会议以视频形式召开,各县(市)区人武部设立分会场。市委常委、四平军分区司令员张世强出席会议。

宣讲报告会上,四平市委党史研究室主任梁玉堂结合自身学习体会和实践,全面解析省第十二次党代会精神及贯彻要旨。梁玉堂就深刻理解党代会召开的背景、确定的思路与目标等方面进行了深入浅出的讲述,为军分区学习贯彻省第十二次党代会精神

起到了积极的指导和推动作用。报告紧密联系我市经济和社会发展实际,主题鲜明,思路清晰,解析生动,在现场官兵中引起热烈反响。大家纷纷表示,宣讲报告对于全面深入理解省第十二次党代会精神具有重要指导意义。大家将以此次宣讲

活动为契机,深刻领会、准确把握省第十二次党代会精神的重大意义、丰富内涵和精神实质,切实把思想和行动统一到省第十二次党代会精神上来,并将大会精神转化为实际行动,振奋精神、担当实干,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

学思践悟 细照笃行  
市委办公室学习贯彻省第十二次党代会精神

本报讯(通讯员 沈拓)市委办公室深入学习贯彻省第十二次党代会精神,进一步发挥“三服务”作用,激励广大党员干部坚定信心,履职尽责、奋发有为、锐意进取,汇聚建设社会主义现代化四平奋进力量。坚持学深悟透,提高政治站位。他们始终坚持以“学”为统领,把学习宣传贯彻省第十二次党代会精神作为当前和今后一个时期的重要任务,坚持原原本本读原文、认真真悟原理,站在讲政治的高度,深刻认识省第十二次党代会的政治意义、历史意义、现实意义,切实把思想和行动统一到省委、市委决策部

署上来,为营造共谋发展、共促振兴浓厚氛围作贡献。强化队伍建设,锤炼优良作风。时刻保持良好工作状态,深入贯彻落实省第十二次党代会精神,把各项中心工作同省委、市委系列部署相结合、与转变作风抓落实相结合,严格按照“五化”工作法要求,明确目标任务、完成时限、推进措施,持续转变工作作风,切实打造一支政治强、业务精、作风硬的干部队伍。

坚持学思践悟,强化使命担当。组织召开学习贯彻省第十二次党代会精神经验交流座谈会,各科

室负责人结合工作实际,开展学习交流,明确工作目标。市委会委、秘书长罗生存进行集中点评,并就学习贯彻省第十二次党代会精神提出五点要求:一要当标杆,作表率。要时刻对标中央、省委要求,进一步规范工作程序,力争在全市创先争优;二要讲政治,懂规矩。严明政治纪律和政治规矩,坚决做到“五个必须”、坚决杜绝“七个有之”;三要精业务,敢担当。切实培育极端负责的工作作风,学会知难而进,迎难而上,敢于担当、善做善成;四要讲奉献、淡名利。坚持无怨无悔的奉献精神,只有履职尽责、担当作为,才能不断提

升自己,更好地完成组织交给的任务,得到组织的认可;五要守纪律、强作风。始终以“严新细实”的工作作风,落实落细各项工作措施,切实打造优良团队。

坚持结果导向,狠抓工作落实。始终坚持省第十二次党代会精神为统领,充分发挥在振兴发展中当好参谋助手的重要作用,严格按照《市委关于深入贯彻落实省第十二次党代会精神的实施意见》要求,围绕重点工作搞好调查研究、积极献计献策,切实发挥参谋助手作用,真正成为市委的坚强“前哨”和巩固“后院”。

推动红十字事业实现高质量发展  
省红十字会一行到铁西区调研

本报讯(全媒体记者 孙莹 通讯员 石岩)7月20日下午,省红十字会党组书记、常务副会长牛继东率调研组一行来平,对铁西区红十字会改革落实情况、核心业务工作、党的建设和基层组织建设工作进行调研,并召开座谈会。

铁西区相关负责同志汇报了区红十字会改革和重点工作开展等情况。牛继东宣讲了省第十二次党代

会精神,并对区红十字会履行“三救三献”职能、抓好救护技能培训给予充分肯定。他指出,作为党领导下的群团组织,铁西区红十字会要发挥好桥梁纽带作用,把讲政治落实到工作中,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要加强红十字会基层党建工作,做到党建带红建、红建促党建,提升党性观念,践行“红建”使

命。要坚持同心同德,心往一处想、劲往一处使,切实加强和落实红会改革方案中有关党建工作相关要求。

牛继东强调,要积极开展应急救护“六进”工作,在社区、机关、学校、农村、企业、军队等单位,发展红十字基层组织。要全力以赴做好红十字会捐赠工作,及时完成捐赠款物的登记和公示,确保物资高效快捷地发放。要加

强队伍组织和整体建设,围绕中心工作,积极参与基层社会治理,发扬红十字精神,不断创造出新的亮点、特点,奋力推动红十字事业高质量发展。

在平期间,调研组一行到铁西区华宇社区红十字会,实地查看了基层组织、博爱家园阵地建设等情况。

市红十字会负责同志,铁西区相关部门负责同志陪同调研。

确保职工享受国家政策温暖  
铁西区召开职工互助保障工作会议

本报讯(全媒体记者 刘莉)为做好铁西区职工互助保障的省级统筹工作,落实全市互助保障会议精神,铁西区总工会日前召开全区互助保障工作会议。

会议介绍了我市职工保障现状、讲解了今年的职工互助保障产品。会议强调,要高度重视、充分理解做好职工互助保障工作的意义。参加

职工互助保障是每个职工应该享有的权利,各单位有义务将此项工作宣传到位、落实到位。要提高认识,把互助保障作为常态化工作,常抓不懈。要大力宣传,迅速落实,做到全员知晓,全员参保。要抓住契机,借助省级统筹,将互助保障工作持续推进。各单位要安排专人负责此项工作,大力宣传职工互助保障工

作,让每一位职工都知道参加职工互助保障后会有哪些权益。区总工会要安排专人负责此项工作,对全区各部门的工作人员进行系统细化的培训,保证各部门按时完成全员参保。会议要求,职工互助保障工作是一项公益事业,也是国家社会保障的有益补充,工会服务职工的有力抓手,要将此项工作宣传到位、落实到位、保

注重家庭 注重家教 注重家风  
我市举办社科公益大讲堂

本报讯(全媒体记者 崔圣驰)为深入宣传习近平总书记“关于注重家庭、注重家教、注重家风建设”系列重要论述,7月22日,由市委宣传部主办,市社会科学界联合会、市直机关工委、市委党校协办,四平市家庭教育研究会承办的“社科公益大讲堂”在市委党校举行,全市市直机关单位

40岁以下干部200人聆听讲座。活动邀请了市社科联社科专家库专家王岩,以“孩子能否健康成长关键在家长”为题进行专题授课。王岩围绕着陪伴、示范、方法和改变四个方面进行详细讲解,通过理解健康定义的引入,到重温孩子成长四个关键期的特征,导出家长要了解孩

子,认识自我,明责会教,学习成长的重要关系。

市社会科学界联合会相关负责人表示,此次活动的目的就是想动员社会各界广泛参与家庭文明建设,努力使千千万万个家庭成为国家发展、民族进步、社会和谐的重要基点,把实现个人梦、家庭梦融入国家梦、民

## 四平交警支队开展打击货车超载违法行为

本报讯(全媒体记者 崔圣驰)为认真贯彻落实市公安局夏季治安打击整治“百日行动”部署要求,市公安局交通管理支队紧盯夏季突出交通违法行为,从严查处易肇事肇祸交通违法,从源头上预防重大交通事故的发生。

近日,交管支队公路巡逻大队在开展大货车超载、超限专项整治活动中,共查处4辆超载大货车,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路安全法》吉林省实施办法》的规定,分别对驾驶人处以200元罚款和驾驶证记6分的处罚,使“百日行动”收到了实效。

民警在对违法行为进行处罚的同时,还对驾驶员进行面对面的交通安全教育,使驾驶员充分认识到货车超载超限的危害性,同时,民警还约谈重点货运公司负责人,督促整改,形成宣传教育和严查严处相结合的高压态势。



梨树万发镇洪影合作社,通过爆裂玉米深加工,带动村里百余人生就业。今年该镇爆裂玉米种植面积达1000公顷,同比增幅25%,年收入每公顷增加近万元。

见证农机巨变 助力农业发展  
民革四平市委

正是小暑时节,松辽平原一望无际、绿浪翻滚。民革四平市委调研组一行专程来到了梨树,对“梨树模式”的实践者和黑土地保护的受益者——八里庙村卢伟农机农民专业合作社开展调研。

一走进合作社的大院,大家立刻被院子里摆放整齐、功能齐全的众多农机具吸引住了。“这是玉米联合收割机,能一次性完成玉米摘穗、剥皮、收集装车;这是植保机,可用来除草和田间防虫;这台是打包机,可以一次性捡拾秸秆,打碎、除尘、打包……”卢伟逐一介绍,如数家珍。通过他的介绍,大家了解到:目前卢伟农机农民专业合作社共有各类农机具60多台套,其中100马力以上的大型农机具就有20多台套,其功能覆盖了农业生产的耕、种、管、收、储等各个环节,真正实现了农业生产的全程机械化作业。

今年,卢伟农机农民专业合作社又新增添了2台智能拖拉机。中国农业大学科研人员为农机安装了无人驾驶系统,使其实现了农机作业的远程遥控。在卢伟农机农民专业合作社,农机具已经实现了由小型到大型,由低端到高端、由单功能向多功能和智能型的转型升级。

2021年7月22日,习近平总书记视察吉林,第一站就来到了四平,走进了梨树这片黑土地,给正处于发展转折期的四平人民以关怀、以信心、以航向。为了不辜负总书记的殷殷嘱托,市委、市政府聚焦贯彻落实习近平总书记视察吉林视察四平重要讲话重要指示精神,全市上下积极谋划农机产业创新发展行动方案(2021—2025),确立了全力打造黑土地保护性耕作全风典范和辐射东北三省一区的“北方农机产业创新示范基地”的目标。

我市农业耕作模式的巨大变化,农机生产制造业的崛起与发展,得益于市委、市政府对农机制造产业的重视与谋划。全市上下积极谋划农机产业振兴之路,在产业布局、产业规划、产业政策、产业项目、产业招商方面做了大量卓有成效的工作,进一步提升了四平市农机产品的竞争力,更为农机产业发展带来新的生机和活力。关注“三农”,服务“三农”,围绕“三农”建真言、献良策,一直以来都是民革四平市委的初心与传统。通过调研,我们对全市农业机械化的市场空间、产业发展有了更多的了解与把握。相信,有市委、市政府坚强有力的领导,我市全力打造“北方农机产业创新示范基地”的目标在不远的将来一定会全面实现!在这个令人鼓舞、进取奋进的实践过程中,民革四平市委愿为我市农机产业做大做强贡献自己的智慧力量!

## 统战成员看四平 唱赞家乡新变化

全力守护老百姓的“养老钱”  
我市深入开展打击整治养老诈骗专项行动

本报讯(通讯员 彭佳楠)全市打击整治养老诈骗专项行动坚持高点定位、多措并举、重拳出击,形成打击整治强大攻势,专项行动取得明显成效。

坚持高位推动,拧紧责任链条。市委书记、市长第一时间就专项工作作出批示,要求把整治排查问题细致归档,逐条解决,并强化好制度机制建设。成立专项行动办公室,先后8次召开工作部署会、调度会,推进会,下发了《四平市打击整治养老诈骗专项行动实施方案》等5个部署性文件。明确工作目标、细化工作举措。市专项办建立与市直12家成员单位和5个县(市)区的工作联动机制,组织开展40余次工作调度,督导进展情况,推进重点工作任务,压实各方责任。

创新宣传手段,营造浓厚氛围。动员网络大V参与,发挥新媒体引导。“四平警事”在抖音平台发布《守住养老钱,幸福享晚年》系列宣传短视频获得全国广泛热议,网络播放量近4000万次,点赞70余万。凝聚网格员力量,加大线下宣传。组织6408名网格员发放《致全市老年朋友的一封信》等相关图文资料百余份、宣传单10万余张,张贴宣传条幅60余条,真正使宣传发动进基层、社区、家庭,实现城乡7407个网格全覆盖。形式多样出新,激发群众了解热情。组织开展文艺演出、专家座谈等现场活动共402次,现场解答老年人维权知识咨询180余次,增强老年人消费维权认知,营造全民反诈的良好氛围。

依法严厉惩处,形成强大震慑。四平市各政法机关加强协作配合,快速启动涉养老诈骗案件“侦诉审”一体化快速办案机制,形成严打高压态势。截至目前,全市公安机关共破获10起涉养老诈骗案件,抓获犯罪嫌疑人10人,涉案金额3712.5万元。法院已审判涉养老诈骗案件2起。

加快推进市域社会治理现代化  
推动建设更高水平平安四平  
——打击整治养老诈骗

## 党史上的今天

1975年7月25日,毛泽东对影片《创业》编剧的来信作出批示:“此片无大错,建议通过发行。不要求全责备,而且罪名有十多条之多,太过分了,不利调整党的文艺政策。”

## 公告

根据业主于立国的申请,将坐落于铁东区黄土坑街中华新城小区26号楼3单元10层1009户(2097)元的物业专项住宅维修资金专用票据遗失,票据号码(000088328)现声明作废,自本公告

发布七日后无异议,持报纸声明补开发票丢失证明。

四平市铁东区物业管理中心  
2022年07月22日